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ПЕРЕДМОВА

Чергова Збірка наукових праць кафедри міжнародної інформа-
ції являє собою спарене число за 2015-2016 роки. На його підго-
товку пішло фактично 1,5 роки, оскільки науковцям знадобилося 
чимало часу, щоби осмислити нові явища у політичному житті в 
Україні та за її межами у зв ҆ язку із розв᾿язаною проти нашої країни 
гібридною війною, складовою котрої є війна інформаційна. 

Матеріали збірки поділено на три тематичні блоки. У першо-
му з них особливу увагу приділено важливим аспектам досягнення 
ефективності державної інформаційної політики у контексті сучас-
них зовнішніх викликів, а також методиці управлінської діяль-
ності в умовах змін та ризиків.  

У другому розділі на фактичному матеріалі досліджуються су-
часні виміри інформаційної політики України з урахуванням єв-
ропейського та світового досвіду. Зокрема приділено увагу ста-
новленню цифрової дипломатії як сучасної компоненти іміджевих 
стратегій. Авторами досліджені також актуальні питання постання 
й подолання в Європі та в Україні євроскептичних настроїв в умо-
вах Brexit та афро-азійських  міграційних хвиль. У цьому контек-
сті дуже слушним виявилось звернення вчених до аспектів психо-
логічних впливів ЗМІ у дослідженнях Гарольда Лассуела та необ-
хідності врахування медійного чинника у сучасних зовнішньопо-
літичних стратегіях ЄС у контексті подолання воєнно-політичної 
кризи в Україні. 

І, насамкінець, у третьому розділі збірки вміщено добре доку-
ментовані наукові розвідки вітчизняних та зарубіжних дослідни-
ків, присвячені добі Першої світової війни та революції у Росії з 
огляду на ті воєнно-політичні наслідки, які у кінцевому рахунку 
вплинули на трансформацію системи влади, безпеку та суверенітет 
європейських держав (і не тільки їх) упродовж усього ХХ століття. 

Отже, новий випуск наукових студій рекомендуємо усім тим чи-
тачам, хто цікавиться проблемами сучасної інформаційної політи-
ки, міжнародних відносин, а також комунікативістикою у всіх її ра-
курсах.
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